## «Спасибо за Победу!»

День победы — поистине всенародный праздник, торжественный и волнующий. 70 лет назад мир озарился Победным майским салютом. С тех пор день 9 мая стал для нас символом национальной гордости и памяти. Это дата в сердце каждого, кто знает цену мира, кто превыше всего ставит честь и свободу Родины.

В этот торжественный день мы чествуем всех, кто причастен к высоким званиям Белгорода – города Первого салюта.

В период с 5 по 9 мая в 16 территориальном округе города Белгорода прошло несколько мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Великой Победы.

В библиотеке-филиал № 4 прошел вечер памяти «Герои живут рядом!», участниками которого стали ветераны Великой Отечественной войны, Дети войны, труженики тыла, узники фашистских концлагерей и члены клуба «Ветеран».

Собравшихся поздравили председатель Совета ветеранов территориального округа № 16 А.Л.Шпилевой, специалист по социальной работе М.В.Ким и работники библиотеки. Они благодарили ветеранов за самоотверженный подвиг и мужество, пожелали им здоровья и долгих лет жизни.

С концертной программой «Спасибо за Победу!» ветеранов поздравили воспитанники МДОУ № 80.

Участники праздника читали стихи и исполняли любимые военные песни.

На базе МБУК «Дом офицеров» 8 мая состоялось ежегодное городское торжественное мероприятие «Бал Победы!». Зрителей ждала яркая концертная

программа с участием лучших творческих коллективов МБУК «Дом офицеров», хореографических коллективов школ бальных танцев города Белгорода.

Всех присутствующих ветеранов горячо и сердечно поздравила депутат Белгородской областной Думы, директор МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» И.А.Севостьянова.

А также всех гостей угощали солдатской полевой кашей.

Мобильные группы, в которые вошли специалист по социальной работе МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода», работники библиотеки и учащиеся МБОУ СОШ № 17, провели благотворительную акцию «Спасибо ветеранам!»

по вручению на дому подарочных наборов ветеранам Великой Отечественной войны. Бывшие фронтовики были очень рады принять в своем доме гостей, потому как нашим дорогим ветеранам подчас не хватает простого человеческого общения и внимания.